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Budování inkluzivního ekosystému pro energetickou rovnost a začlenění

• Podpora vzdělávání: Společnost spolupracuje s univerzitami, kterým nabízí odborné stáže a
spolupracuje na výzkumu energetických technologií s cílem rozvíjet příští generaci inovátorů v
oblasti energetiky.

• Prosazování environmentální udržitelnosti: Společnost SINEXCEL se zavázala k ochraně
životního prostředí a vyvíjí energetická řešení prostřednictvím svých nízkouhlíkových provozů,
přičemž do své činnosti zahrnuje ekologické postupy.

• Uzavírání energetických mezer: Společnost SINEXCEL zavádí energetická řešení v regionech s
nedostatečným pokrytím - od vesnic bez připojení k síti v Myanmaru po komunity v Malawi - čímž
zajišťuje spolehlivý přístup k elektrické energii a zároveň podporuje místní rozvoj.

• Rozvoj zdravotní péče prostřednictvím technologií: Společnost SINEXCEL podporuje
prostřednictvím inovací iniciativy v oblasti zdravotní péče, které chrání lidské životy a zvyšují
celkovou kvalitu života.

Rozšiřování globálního vlivu na udržitelnost

V duchu svých základních hodnot rozšiřuje společnost SINEXCEL svůj globální vliv na udržitelnost
škálováním lokálních projektů a vytvářením strategických aliancí s globálními institucemi. Usiluje
také o prohloubení partnerství s předními akademickými institucemi a mezinárodními
organizacemi v zájmu vytvoření inkluzivnějšího energetického systému.

Cesta k energetické svobodě

Energetická svoboda znamená rovný přístup k čisté energii. S tímto cílem společnost SINEXCEL
odstraňuje prostřednictvím svých škálovatelných a replikovatelných ESG iniciativ překážky v
přístupu k čisté energii a redefinuje společenskou odpovědnost, aby tak dosáhla inkluzivní,
dostupné a udržitelné energie pro všechny.

Naše aktivity pro udržitelnost si můžete prohlédnout zde:
https://en.sinexcel.com/about/sustainability.php.

O společnosti SINEXCEL

Společnost SINEXCEL, založená v roce 2007, je předním průkopníkem v oblasti ukládání energie,
nabíjení elektromobilů a řešení pro kvalitu energie, který se opírá o téměř dvě desetiletí zkušeností v
oblasti výkonové elektroniky. Společnost, která již dosáhla více než 12 GW instalovaných úložišť,
140.000 nabíječek pro elektromobily a téměř 20 milionů ampérů nasazených AHF (aktivních
harmonických filtrů) spolupracuje se špičkami v oboru, jako jsou EVE Energy a Schneider
Electric, na dosažení energetické svobody.
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